Na sportowo świętowaliśmy Dzień Kobiet w Szkole Podstawowej i Gimnazjum  w Pilicy,  19 marca 2014 roku. Uczestniczące w zabawie dzieci i ich  mamy przywitała,  Wiktoria Rozlach – Przewodnicząca Samorządu Szkolnego, która poprowadziła również część artystyczną w wykonaniu utalentowanych pilickich gimnazjalistów.

Przybyłym na spotkanie uczniom mamom i gościom, Piotr Jurczak dedykował okolicznościowy utwór literacki. Marlena Brodzińska i Katarzyna Żurawska zaprezentowały się we współczesnym tańcu własnej aranżacji. Jak zwykle zachwyciła pięknym głosem Patrycja Wyrodek, wykonując znaną wszystkim melodię z Titanica.  Marlenę  Brodzińską uczestnicy kobiecego święta mogli również podziwiać we współczesnym tańcu solowym.

Po występach goście i uczniowie przeszli do hali sportowej, gdzie rozpoczęła się zabawa na sportowo. Wszystkich chętnych do aktywnego uczestnictwa w tej atrakcyjnej formie  Dnia Kobiet, „rozruszał” Kacper Węglarz.

Po tanecznej rozgrzewce wszystkie Panie wraz z dziećmi bawiły się w kilku, przygotowanych przez organizatorów, konkurencjach sportowych. Nad sportowym przebiegiem konkurencji czuwali nauczyciele pilickiej szkoły: Renata Pasierb, Tomasz Karpała i Jakub Wiewióra. 

