W sierpniu po raz drugi na obiektach sportowych naszej szkoły odbył się sportowy weekend. W ramach festynu udało się przeprowadzić wszystkie zaplanowane konkurencje, zarówno w hali sportowej, jak i na świeżym powietrzu przy sprzyjającej słonecznej pogodzie. Dodatkową atrakcją dla uczestników oraz widzów była loteria fantowa z licznymi nagrodami.
Sam udział w zawodach, przeżywane emocje i radość ze wspólnie spędzonego czasu stanowiły o powodzeniu imprezy. Duża różnorodność zaproponowanych konkurencji w ramach festynu sprawiła, iż każdy uczestnik miał szansę pokazać swoje możliwości w wybranej dyscyplinie.

Jak zwykle największe emocje towarzyszyły zawodom sportowym, w których uczestniczyli najmłodsi. Sportowe zabawy przygotowane i przeprowadzone przez Renatę Pasierb dostarczyły dzieciom oraz kibicującym im rodzicom wielu emocji. Każde dziecko otrzymało drobny upominek.

   W drugim dniu imprezy sportowe emocje ostudził występ lokalnego zespołu „KONTRAST”, który zaprezentował szlagiery muzyki disco oraz własne kompozycje.

   Po ogłoszeniu wyników uczestnicy festynu otrzymali puchary oraz pamiątkowe medale.

Konkurencje w jakich mogli się sprawdzić zarówno dorośli jak i dzieci to:

Tenis Ziemny- gra pojedyncza, Tenis Ziemny -debel ,Siatkówka Plażowa , Piłka Plażowa MIX, Badminton – kobiety, mężczyźni , Tenis Stołowy, Koszykówka, Piłka Nożna
